
Результаты анкетирования 

 «Уровень удовлетворенности родителей  

(законных представителей)  

качеством образовательного процесса   

МБУДО «Центр детского творчества «Южный» 

2022 – 2023 учебный год 

 

1. Общее количество участников анкетирования – 573 ответа; 

 

2. Пол респондентов 

 

 

 

 

3. Возраст респондентов  

 

 

 

 

4. Количество детей в семьях обучающихся 

 

 

 

 

5. Название объединений, родители которых приняли участие в анкетировании: 

МДА «Совушка» - 44% 

Компьютерная графика и анимация – 12% 

Дизайн-студия «Акварель» - 10% 

Фольклорный ансамбль «Забава» 

Ансамбль «Фантазия» - 8% 

ФЭТ «Русич» - 5% 

ДФА «Забава» - 2% 

Хореографическая студия «Пляшущие человечки» - 14% 

«Пластика-гимнастика» - 2% 

«Подарок своими руками» – 3% 

6. Год обучения: 

 



7. Настроение детей при посещении занятий в «ЦДТ «Южный»: 100% ответов  - 

имеет положительный характер: хорошее, отличное, с удовольствием; позитивным; 

радостью; отличное; всегда с хорошим настроением; с отличным настроением; с большим 

удовольствием; с интересом; приподнятым; с радостью; самым лучшим; ребенок всегда ждёт эти 

занятия; довольный; нравится; очень; весёлым; настроение всегда отличное; от занятий только 

позитив; посещает охотно, с удовольствием. 

8. Соответствие содержания и преподавания дополнительной 

общеобразовательной программы, по требованиям современного времени: 

 

 

 

9. Общая осведомленность о педагогической деятельности в объединении: 

 

 

 

10. Источники информации о работе «Центра детского творчества «Южный»:  

 

 

 

 

11. Оценка респондентами уровня профессионализма педагогов: 

 

 

 

12. Оценивание респондентами работы педагогов по шкале от 1 до 5.  

 

 

 

13. Наличие своевременной информации о личных достижениях и/или 

проблемах: 

 



14. Отклик и понимание у педагогов, администрации, на образовательные, 

воспитательные инициативы, пожелания: 

 

 

 

15. Планирование обучения ребёнка в «МБУДО "ЦДТ «Южный» на 2023-2024 

учебный год: 

Планируют – 62% 

Не планируют – 30% 

Не определились – 8% 

 

16. Причины окончания обучения: 

Перезд – 8% 

Состояние здоровья – 1% 

Окончание образовательной программы – 91% 

 

17. Удовлетворенность респондентов продолжительностью обучения и 

периодичностью занятий: 

 

18. Порекомендуете ли Вы  своим знакомым (родственникам) обучение их детей в 

«Центре детского творчества «Южный»? 

 

 

 

19. Созданы ли в «ЦДТ «Южный» условия для охраны и укрепления  здоровья 

ребенка? 

 

 

 

20. Оценка респондентов санитаро-гигиенических условий  «ЦДТ «Южный»: 

 

 



 21. Согласны ли Вы с тем, что занятия по программам проводятся в хорошо 

оборудованных помещениях? (мебель, технические средства обучения): 

 

 

 

 

22. Представление респондентов о качественном дополнительном образовании: 

- уровень профессионализма педагогов – 42% 

- бесплатное – 46% 

- с современным оборудованием – 12% 

хорошее; всё устраивает; отличное; все устраивает; затрудняюсь ответить; всё хорошо; качественное; как 

в Южном которое он получает; действующее; бесплатное; с современным оборудованием; Меня всё 

устраивает; когда виден результат ребенка и отдача преподавателей; когда ребенку все понятно, без 

участия родителей может делать домашнее задание, когда обучают навыкам, необходимым в первом классе; 

правильно подобранный материал для занятий; высокий профессионализм педагогов; интересные уроки, 

получение новых знаний, высокий уровень технических средств для обучение; необходимый материал 

преподанный для детей в интересной для них форме. 

 

23. Пожелания и предложения респондентов для улучшения качества 

образовательного процесса «ЦДТ «Южный»: 

 - Всё устраивает (продолжайте в том же направлении; нам все нравится) – 48% 

 - Процветания – 18% 

 - Буфет и раздевалку – 6% 

 - Хотелось бы новых направлений, программ; больше кружков; можно добавить 

шахматы; больше секций на базе пирамида, желательно английский  – 10% 

 - Приобрести более современное оборудование – 16% 

 - Оборудовать парковку для велосипедов – 2% 

 

 


